
Mobiset GmbH
Rösrather Straße 333 - 51107 Köln

Tel: +49 22 19 89 52 0
Fax: +49 22 19 89 52 39

Dieses Produkt ist konform mit allen relevanten 
Richtlinien des europäischen Parlamentes. Die 
vollständige CE-Erklärung mit allen angewand-
ten Teststandards erhalten Sie als download auf 
unserer Homepage www.s2g.info

This product is in accordance with all relevant 
regulations of the European parlament. The full 
CE-declaration with all applied test standards 
can be found as download on our homepage 
www.s2g.info
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KFZ-USB Verteiler
USB car dispatcher



USB Autoladegerät mit 5 Ausgängen und 
intelligenter Ladefunktion

Übersicht

Mit 2-Meter-Kabel

Ladegerät 
(kann sich im 
Betrieb erwärmen)

2 Ausgänge mit 
Maximal 2,4A Leistung, 

durchschnittlich 
4,8A für vorne

Jeder Ausgang mit 
Maximal 2,4A Leistung, 
durchschnittlich 6A 
für die Rückbank

Anschluß über 
Zigarettenan-
zünder- oder 
12V-Ausgang



Bestimmungsgemäße Verwendung:

• Verwenden Sie das Produkt nur gemäß der
Beschreibung dieser Bedienungsanleitung.

• Das Produkt ist kein Spielzeug. Halten Sie 
Kinder vom Produkt fern.

• Das Produkt enthält keine Teile, die Sie 
selbst reparieren könnten. Öff nen Sie das 
Gehäuse des Produkts nicht, tauschen Sie 
keine Teile selbst aus.

• Das Gehäuse des Gerätes / Zubehör ist nicht 
wasserdicht. Tauchen Sie das Gerät nicht in 
Wasser.

Entsorgung:

• Entsorgen Sie das Gerät 
und Zubehör gemäß den 
örtlich geltenden Vorschriften.

Mit 2-Meter-Kabel

Übersicht
Das Ladegerät kann mit der Zigarettenanzünder-
buchse oder einer 12V-Zubehör Anschlußdose in 
fast jedem Fahrzeug betrieben werden. Dank der 
intelligenten Ladeelektronik lädt er das ange-
schlossene USB Gerät mit der für dieses Gerät 
zulässigen Höchstspannung.

Verwendung
Verbinden Sie das Ladegerätt einfach mit Ihrem 
Auto und schließen Sie das zu ladende Gerät an 
einen der USB-Ports an.



Smart car charger with 5 ports intelligent 
recognition USB

Quick Guide

With 2m cable

Charger body 
(may become warm 
during charging)

2 ports with 2,4A max, 
3 Ports untelligent 

recognition USB with 
4,8A at the front.

Each port with 2,4A ma, 
3 Ports untelligent 
recognition USB with 
6A for back seat.

works with 12-24V 
cigarette lighter / 
acessoire ports



Intend use:

• Only use the product in accordance with the
description contained in this Instruction 
Manual

• The product is not a toy. Keep children 
awayfrom the product.

• The product doesn‘t contain any parts that 
you can repair yourself. Do not open the 
product‘s housing, do not replace any parts 
yourself.

• The Product housing and the accessories are 
not waterproof. Do not immerse the product 
in water.

Disposal:

• Please dispose of the appliance 
in accordance with the locally 
applicable regulations.

With 2m cable

Introduction
The smart car charger can be connected to a 
standard cigarette lighter or acessoire port in 
most cars. The smart car charger automatically 
charges at high speed by providing the maximum 
power allowed.

Use
To begin charging, simply connect the smart car 
charger to the car and plug your mobile device in 
one of the USB ports.



Chargeur de voiture USB avec 5 sorties et 
intelligente fonction de charge

Enquête

Avec câble de 2 mètre

Chargeur  
(peut chauff er pendant
le fonctionnement)

2 sorties avec sortie 2.4A 
maximum, moyenne de 

4.8A pour l‘avant

Chaque sortie avec une 
sortie maximale 2.4A, 
6A moyenne pour 
les sièges arrière

Connexion via la 
cigarette de sortie 
claire ou 12V



Utilisation adéquate:

• N’utilisez le produit que pour un emploi 
répondant à la description dans ce mode 
d’emploi.

• Le produit n’est pas un jouet. Tenez les 
enfants éloignés du produit.

• Le produit ne comprend aucun élément que 
vous puissiez réparer vous-même. N’ouvrez 
pas le boîtier du produit, n’échangez aucune 
pièce vous-même.

• Le boîtier de l’appareil/des accessoires n’est 
pas étanche. 
Ne plongez pas l’appareil dans l’eau.

Mise au rebut:

• Mettez l’appareil et les accessoires 
au rebut en respectant les directives 
locales en vigueur.

Avec câble de 2 mètre

Enquête
e chargeur peut être alimenté par l‘allume-cigare 
ou une boîte de connecteur accessoire 12V dans 
presque tous les véhicules. Merci à l‘électronique 
de charge intelligents charge le périphérique USB 
connecté avec cet appareil peut pic de tension.

Utilisation
Branchez les chargeurs simplement avec votre 
voiture et connecter l‘appareil à charger l‘un des 
ports USB.



USB-auto-oplader met 5 uitgangen en intelli-
gente oplader-functie

Overzicht

Met kabel van 2 m

Lader  
(kan opwarmen tijdens 
het gebruik)

Elke uitgang met 2, 4A 
maximumprestaties, 

gemiddelde 4,8A 

Elke uitgang met 2, 4A 
maximumprestaties, 
gemiddelde 6A voor 
de achterbank

Aansluiting via de 
sigarettenaansteker 
of een 12V-uitgang



Beoogde gebruik:

• Gebruik het product uitsluitend in over-
eenstemming met de beschrijving in deze 
gebruiksaanwijzing.

• Het product is geen speelgoed. Bewaar het 
product buiten het bereik van kinderen.

• Het product bevat geen onderdelen die u 
zelfs kunt repareren. Open de behuizing van 
het product niet, vervang geen onderdelen.

• De behuizing van het apparaat / accessoire 
is niet waterdicht. Dompel het toestel niet 
in water.

Verwijdering:

• Verwijder het apparaat en de 
accessoires alleen in 
overeenstemming metde 
plaatselijke regelgevingen.

Met kabel van 2 m

Overzicht
De lader kan in bijna elk voetuig gebruikt worden 
met de sigarettenaansteker of een 12V accessoire 
contactdoos. Dankzij de elektronische oo-
plaad-regelingseenheid laadt hij het aangesloten 
USB-apparaat met de maximale voor dit apparaat 
toegelaten spanning.

Gebruik
Sluit de lader gewoon aan op uw auto en sluit 
het op te laden apparaat aan op een van de 
USB-poorten.


